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Ata da Decima  Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no dia 

07 de abril  de 2017, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de 

Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador Gilson 

Fernandes da Silva e secretariado pelo o vereador Thiago de Sousa Oliveira. O 

presidente convidou o Secretário para fazer a chamada dos vereadores, faltou por 

motivo justificado o vereador Francisco Egberto Pordeus Oliveira. Havendo 

número legal, o presidente declarou aberta a sessão e convidou o secretário para 

fazer a leitura das ata da sessão anterior, em que foi aprovada por unanimidade. 

Foi lido um texto bíblico pelo o vereador Thiago de Sousa Oliveira. Dando 

procedimento aos trabalhos o senhor presidente passou para o EXPEDIENTE; Foi 

lido um oficio Nº 93/2017, do Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 

Francisco Hermes Nobre, em que solicita o espaço para se pronunciar 

juntamente com sua equipe de secretários,  em seguida o presidente facultou 

apalavra ao  prefeito municipal,  que fez uma relato  dos trabalhos desenvolvidos 

pela á administração em pouco mezes e solicitou  o apoio desta casa , em seguida 

também falou  alguns secretário e consequentemente responderam perguntas dos 

senhores vereadores.     ORDEM DO DIA: Foi lido o memorando de Nº 11/2017 de 

autoria do vereador; Francisco Egberto Pordeus, justificando sua falta nesta 

sessão. Foram  lidos e aprovados por unanimidade os requerimentos Nº  27 e 

28/2017, de autoria do vereador Jeovane Bezerra Dutra,  que justificou a 

necessidades   dos seus  requerimentos e pediu o apoio dos colegas. Foi lido e 

aprovado por unanimidade o requerimento Nº 29/2017, de autoria de todos os 

vereadores que vêm requerer a criação de núcleo municipal de prevenção a 

dependência e o alcoolismo em nossa cidade. Foi lido e entregues as  comissões 

competentes ao projeto de Lei de Nº 008/2017, Oriundo do Poder Executivo 

Municipal de Banabuiú,  em que estabelece regras sobre parcelamento de crédito 

da fazenda publica municipal, inscritos e não inscritos da divida ativa e dá outras 

providencia. Em seguida o presidente facultou a palavra aos veneradores que na  
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oportunidade o vereador Joaquim Rodrigues Lemos, iniciou suas palavras com 

alguns questionamentos que haviam sido citados, e, não teria tido direito de 

defender. Em seguida, fez uma pergunta com relação á informação dada pelo 

secretário de finanças sobre a prefeitura está em dias, logo em seguida o mesmo 

obtém a resposta. Posteriormente, falou á respeito dos transportes escolares, pois 

já estaria no mês de Abril, e, havia recebido uma informação em que os donos 

desses transportes iriam receber o primeiro pagamento no mês de Maio. Ressaltou 

ainda que, a gestão passada teria durante sete anos e alguns meses, mantido os 

transportes escolares em dia, errando no ultimo ano, porém a nova gestão já 

estaria começando errado, e, logo depois pede para que se corrija. Passou-se a 

palavra ao Vereador Thiago de Sousa Oliveira.  Iniciou suas palavras ressaltando 

que o posto da Boagua iria voltar a funcionar, e, convida á todos da localidade e 

vereadores para participar do evento. Posteriormente agradece pela adutora do 

Jiqui que estaria funcionando, e, pelas estradas da Boagua e Jiqui que já estavam 

sendo feitas. Ressaltou ainda que, as estradas das localidades de Salgadinho e 

Aroeiras iriam ser feitas, as máquinas já estavam trabalhando. Posteriormente, 

falou em relação ao projeto que havia falado na sessão anterior, que seria 

inseminação de sêmen bovino para melhorias genéticas dos rebanhos, o mesmo 

afirma que o projeto iria chegar, e, que já havia alguns botijões de sêmen bovino. 

Ainda em sua fala diz, que havia conversado com um produtor, e, o mesmo teria 

dito algo importante, que seria ter reprodutores, touros de genéticas, divididos nas 

localidades, aonde ah alguns anos a melhoria genética dos rebanhos do Município 

serem de boa qualidade. Em seguida, fala em relação ao evento, que teria sido 

planejado juntamente com as secretarias de Cultura, dos produtores de leites do 

Município de Banabuiú-Ce, aonde serão anunciadas algumas conquistas dessa 

classe. Ressalta a  todas as comunidades e ao município  que está a disposição 

de todos. Por fim, o vereador/presidente, Gilson Fernandes da Silva, relatou 

sobre a sessão, e, diz que a mesma havia sido produtiva, com a presença do 

Exmo. Sr. Prefeito e secretários, e, diz que sabendo das dificuldades e dos 
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questionamentos, teriam que buscar soluções. Em seguida, fala a respeito da 

sessão que aconteceu em Jaguaretama, da Frente Parlamentar do 

desenvolvimento do sertão central e médio Jaguaribe, aonde ganharam quatro 

adesões, que seriam Jaguaretama, Jaguaribara, Jaguaribe e Morada Nova, e, logo 

em seguida explica o que é a Frente Parlamentar. Eu, Thiago de Sousa Oliveira, 

elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelos os 

vereadores presentes. 

 


